
RÉSULTATS DE NOTRE AUDIT SATISFACTION 
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96,7 %
de satisfaction  
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88,3 %
de satisfaction  

en SECRÉTARIAT  
JURIDIQUE

83 %
de satisfaction 

en CONSEIL
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85 %
de satisfaction  

en CRÉATION, REPRISE, 
TRANSMISSION

76,5 %
dont

ont attribué

QUALITÉ DE NOS MISSIONS SELON NOS CLIENTS 

“Une disponibilité, une gentillesse  
et une efficacité sans faille !”

DISPONIBLE 

RÉACTIF

Présent

SÉCURISANT

A l’écoute

RASSURANT

Moteur de sérénité

Communicant
Toujours joignable

RAPIDE

TRÈS BON ACCOMPAGNEMENT
conseils avertis

EFFICACE

Enquête réalisée par un prestataire indépendant sur la période de Juin 2020 - Comparatif avec les résultats de 2016 et 2017

DISPONIBILITÉ RÉACTIVITÉ CONVIVIALITÉ COMPÉTENCE PROACTIVITÉ SERVICE
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de l’accompagnement du cabinet  
lors de la crise de la COVID 19

91 % 
DE CLIENTS SATISFAITS

70% ONT ATTRIBUÉ

21 % ONT ATTRIBUÉ

          Dans plus de 
   70 %  
     des cas, Caéxis a su  
ANTICIPER LES BESOINS  
de ses clients

98 %  
des clients entretiennent une  
RELATION CONVIVIALE  
ET CHALEUREUSE avec le cabinet

                        Pour 

                       86 % des clients,  

Caéxis est un PARTENAIRE SOLIDAIRE  
tout au long de leur développement

Nous remercions nos collaborateurs, pour leur travail et leur engagement, mais aussi nos clients à qui nous avons donné la 
parole dans cette étude et sans qui nous ne pourrions sans cesse continuer de nous améliorer.

MERCI

www.caexis.fr


